[bookmark: _GoBack]Ⅵ．期末勤勉手当の期間率
尾張　あまね　令和　８年　６月　期末勤勉手当

育児休業終了　　令和　８年　３月３１日　　　　　　　　　　　　　　
育児短時間勤務　令和　８年　４月　１日　～　令和　９年　３月３１日
　（１日４時間５５分×週５日）＝ 週２４時間３５分勤務

期末手当
■在職期間　令和　７年１２月　２日　～　令和　８年　６月　１日　→　６ヶ月
■除算期間　育児休業期間・育児短時間勤務期間
〈育児休業期間〉
令和　７年１２月　２日　～　令和　８年　３月３１日　→　３か月３０日＝４ヶ月
　　４ヶ月×１／２＝２ヶ月
〈育児短時間勤務期間〉
令和　８年　４月　１日　～　令和　８年　６月　１日　→　２ヶ月１日＝６１日	
除算期間の算出式は
｛育児短時間勤務期間－（育児短時間勤務期間
×週の勤務時間数／３８時間４５分）｝×１／２
つまり
｛６１日－（６１日×２４時間３５分／３８時間４５分）｝×１／２
＝｛６１日－（６１日×１４７５分／２３２５分）｝×１／２
＝１１．１５１･････日
■期間率　６ヶ月－２ヶ月－１１．１５１･････日
　　　　＝３ヶ月１８．８４９･････日　→６０／１００
勤勉手当
■在職期間　令和　７年１２月　２日　～　令和　８年　６月　１日→６ヶ月
■除算期間　育児休業期間・育児短時間勤務期間
〈育児休業期間〉
令和　７年１２月　２日　～　令和　８年 ３月３１日　→　３か月３０日＝４ヶ月
〈育児短時間勤務期間〉
令和　８年　４月　１日　～　　令和　８年　６月　１日　→　２ヶ月１日＝６１日
除算期間の算出式は
育児短時間勤務期間－（育児短時間勤務期間×週の勤務時間数／３８時間４５分）
つまり	
６１日－（６１日×２４時間３５分／３８時間４５分）
＝６１日－（６１日×１４７５分／２３２５分）
＝２２．３０１･････日
■期間率　６ヶ月－４ヶ月－２２．３０１････日
　　　　＝３７．６９９･････日
＝１ヶ月７．６９９･････日　→１５／１００

期末手当６０％　勤勉手当　１５％
育短－８
育短－１３


尾張　あまね　令和８年１２月　期末勤勉手当

育児短時間勤務　令和　８年　４月　１日　～　令和　９年　３月３１日　
（１日４時間５５分×週５日）＝週２４時間３５分勤務

期末手当
■在職期間　令和　８年　６月　２日　～　令和　８年１２月　１日　→　６ヶ月
■除算期間　育児短時間勤務期間
　除算期間の算出式は
｛育児短時間勤務期間－（育児短時間勤務期間
×週の勤務時間数／３８時間４５分）｝×１／２
つまり
｛６ヶ月－（６ヶ月×２４時間３５分／３８時間４５分）｝×１／２
＝｛６ヶ月－（６ヶ月×１４７５分／２３２５分）｝×１／２
＝３２．９０３･････日
＝１ヶ月２．９０３･････日
■期間率　６ヶ月－１ヶ月２．９０３･････日
　　　　＝４ヶ月２７．０９７･････日　→６０／１００

勤勉手当
■在職期間　令和　８年　６月　２日　～　令和　８年１２月　１日　→　６ヶ月
■除算期間　育児短時間勤務期間
除算期間の算出式は
　育児短時間勤務期間－（育児短時間勤務期間×週の勤務時間数／３８時間４５分）
つまり
６ヶ月－（６ヶ月×２４時間３５分／３８時間４５分）
６ヶ月－（６ヶ月×１４７５分／２３２５分）
＝６５．８０６･････日
＝２ヶ月５．８０６･････日
■期間率　６ヶ月－２ヶ月５．８０６･････日
　　　　＝３ヶ月２４．１９４･････日　→６０／１００

期末手当６０％　勤勉手当６０％








育短－１４

尾張　あまね　令和　９年　６月　期末勤勉手当
育児短時間勤務　令和　８年　４月　１日　～　令和　９年　３月３１日
（１日４時間５５分×週５日）＝ 週２４時間３５分勤務・・・①
育児短時間勤務　令和　９年　４月　１日　～　令和１０年　３月３１日
（１日７時間４５分×週３日）＝ 週２３時間１５分勤務・・・②
	
期末手当
■在職期間　令和　８年１２月　２日　～　令和　９年　６月　１日　→　６ヶ月
■除算期間　育児短時間勤務期間
　除算期間の算出式は
｛育児短時間勤務期間－（育児短時間勤務期間
×週の勤務時間数／３８時間４５分）｝×１／２
つまり
1 令和　８年１２月 ２日　～　令和　９年　３月３１日　→　４ヶ月
｛４ヶ月－（４ヶ月×２４時間３５分／３８時間４５分）｝×１／２
＝｛４ヶ月－（４ヶ月×１４７５分／２３２５分）｝×１／２
＝２１．９３５･････日
2 令和　９年　４月　１日　～　令和　９年　６月　１日　→　６１日
｛６１日－（６１日×２３時間１５分／３８時間４５分）｝×１／２
＝｛６１日－（６１日×１３９５分／２３２５分）｝×１／２
＝１２．２日
■期間率　６ヶ月－２１．９３５･････日－１２．２日
　　＝４ヶ月２５．８６５･････日　→６０／１００

勤勉手当
■在職期間　令和　８年１２月　２日　～　令和　９年　６月　１日　→　６ヶ月
■除算期間　育児短時間勤務期間
　除算期間の算出式は
育児短時間勤務期間－（育児短時間勤務期間×週の勤務時間数／３８時間４５分）
つまり
1 令和　８年１２月　２日　～　令和　９年　３月３１日　→　４ヶ月
｛４ヶ月－（４ヶ月×２４時間３５分／３８時間４５分）
＝｛４ヶ月－（４ヶ月×１４７５分／２３２５分）
＝４３．８７１･････日
＝１か月１３．８７１･････日
2 令和　９年　４月　１日　～　令和　９年　６月　１日　→　６１日
｛６１日－（６１日×２３時間１５分／３８時間４５分）
＝｛６１日－（６１日×１３９５分／２３２５分）
＝２４．４日
■期間率　６ヶ月－１か月１３．８７１･････日－２４．４日
＝３ヶ月２１．７２９･････日　→６０／１００
期末手当６０％　勤勉手当６０％
育短－１５

尾張　あまね　令和　９年１２月　期末勤勉手当

令和　９年　４月　１日　～　令和１０年　３月３１日　育児短時間勤務
（１日７時間４５分×週３日）　＝週２３時間１５分勤務

期末手当
■在職期間　令和　９年　６月　２日　～　令和　９年１２月　１日　→　６ヶ月
■除算期間　育児短時間勤務期間
除算期間の算出式は
｛育児短時間勤務期間－（育児短時間勤務期間
×週の勤務時間数／３８時間４５分）｝×１／２
つまり
令和　９年　６月　２日　～　令和　９年１２月　１日　→　６ヶ月
｛６ヶ月－（６ヶ月×２３時間１５分／３８時間４５分）｝×１／２
｛６ヶ月－（６ヶ月×１３９５分／２３２５分）｝×１／２
＝３６日
＝１カ月６日
■期間率　６ヶ月－１カ月６日
　　　　＝４ヶ月２４日　→６０／１００

勤勉手当
■在職期間　令和　９年　６月　２日　～　令和　９年１２月　１日　→　６ヶ月
■除算期間　育児短時間勤務期間
　除算期間の算出式は
育児短時間勤務期間－（育児短時間勤務期間×週の勤務時間数／３８時間４５分）
つまり
６ヶ月－（６ヶ月×２３時間１５分／３８時間４５分）
６ヶ月－（６ヶ月×１３９５分／２３２５分）
＝７２日
＝２カ月１２日
■期間率　６ヶ月－７２日
　　　　＝３ヶ月１８日　→６０／１００

期末手当６０％　勤勉手当６０％








育短－１６

尾張　あまね　令和１０年　６月　期末勤勉手当
育児短時間勤務　令和　９年　４月　１日　～　令和１０年　３月３１日
（１日７時間４５分×週３日）＝週２３時間１５分勤務・・・①
育児短時間勤務　令和１０年　４月　１日　～　令和１１年　３月３１日　
（１日７時間４５分×２日＋１日３時間５５分×１日＝週３日勤務）
＝週１９時間２５分勤務・・・②
期末手当
■在職期間　令和　９年１２月　２日　～　令和１０年　６月　１日　→　６ヶ月
■除算期間　育児短時間勤務期間
　除算期間の算出式は
｛育児短時間勤務期間－（育児短時間勤務期間
×週の勤務時間数／３８時間４５分）｝×１／２
つまり
1 令和　９年１２月　２日　～　令和１０年　３月３１日　→　４ヶ月
｛４ヶ月－（４ヶ月×２３時間１５分／３８時間４５分）｝×１／２
｛４ヶ月－（４ヶ月×１３９５分／２３２５分）｝×１／２
＝２４日
2 令和１０年　４月　１日　～　令和１０年　６月　１日　→　６１日
｛６１日－（６１日×１９時間２５分／３８時間４５分）｝×１／２
｛６１日－（６１日×１１６５分／２３２５分）｝×１／２
＝１５．２１７･････日
■期間率　６ヶ月－２４日－１５．２１７･････日
　　　　＝４ヶ月２０．７８３･････日　→６０／１００
勤勉手当
■在職期間　令和　９年１２月　２日　～　令和１０年　６月　１日　６ヶ月
■除算期間　育児短時間勤務期間
　除算期間の算出式は
育児短時間勤務期間－（育児短時間勤務期間×週の勤務時間数／３８時間４５分）
つまり
1 令和　９年１２月　２日　～　令和１０年　３月３１日　→　４ヶ月
４ヶ月－（４ヶ月×２３時間１５分／３８時間４５分）
４ヶ月－（４ヶ月×１３９５分／２３２５分）
＝４８日＝１カ月１８日
2 令和１０年　４月　１日　～　令和１０年　６月　１日　→　６１日
６１日－（６１日×１９時間２５分／３８時間４５分）
６１日－（６１日×１１６５分／２３２５分）
＝３０．４３４･････日
＝１カ月０．４３４･････日
■期間率　６ヶ月－１カ月１８日－１カ月０．４３４･････日
　　　　＝３ヶ月１１．５６６･････日　→５０／１００
期末手当６０％　勤勉手当５０％
育短－１７

尾張　あまね　令和１０年１２月　期末勤勉手当

令和１０年　４月　１日　～　令和１１年　３月３１日　育児短時間勤務
（１日７時間４５分×２日＋１日３時間５５分×１日＝週３日勤務）
＝週１９時間２５分勤務

期末手当
■在職期間　令和１０年　６月　２日　～　令和１０年１２月　１日　→　６ヶ月
■除算期間　育児短時間勤務期間
　除算期間の算出式は
｛育児短時間勤務期間－（育児短時間勤務期間
×週の勤務時間数／３８時間４５分）｝×１／２
つまり
｛６ヶ月－（６ヶ月×１９時間２５分／３８時間４５分）｝×１／２
｛６ヶ月－（６ヶ月×１１６５分／２３２５分）｝×１／２
＝４４．９０３･････日
＝１ヶ月１４．９０３･････日
■期間率　６ヶ月－１ヶ月１４．９０３･････日
　　　　＝４ヶ月１５．０９７･････日　→６０／１００

勤勉手当
■在職期間　令和１０年　６月　２日　～　令和１０年１２月　１日　→　６ヶ月
■除算期間　育児短時間勤務期間
除算期間の算出式は
育児短時間勤務期間－（育児短時間勤務期間×週の勤務時間数／３８時間４５分）
つまり
６ヶ月－（６ヶ月×１９時間２５分／３８時間４５分）
６ヶ月－（６ヶ月×１１６５分／２３２５分）
＝８９．８０６･････日
＝２か月２９．８０６･････日
■期間率　６ヶ月－２か月２９．８０６･････日
　　　　＝３ヶ月０．１９４･････日　→５０／１００


期末手当６０％　勤勉手当５０％







育短－１８

尾張　あまね　令和１１年　６月　期末勤勉手当
令和１０年　４月　１日　～　令和１１年　３月３１日　育児短時間勤務
（１日７時間４５分×２日＋１日３時間５５分×１日＝週３日勤務）
＝週１９時間２５分勤務・・・①
令和１１年　４月　１日　～　令和１２年　３月３１日　育児短時間勤務
（１日３時間５５分×週５日勤務）＝週１９時間３５分勤務・・・②

期末手当
■在職期間　令和１０年１２月　２日　～　令和１１年　６月　１日　→　６ヶ月
■除算期間　育児短時間勤務期間
　除算期間の算出式は
｛育児短時間勤務期間－（育児短時間勤務期間
×週の勤務時間数／３８時間４５分）｝×１／２
つまり
1 令和１０年１２月　２日　～　令和１１年　３月３１日　→　４ヶ月
｛４ヶ月－（４ヶ月×１９時間２５分／３８時間４５分）｝×１／２
｛４ヶ月－（４ヶ月×１１６５分／２３２５分）｝×１／２
＝２９．９３５････日
2 令和１１年　４月　１日　～　令和１２年　６月　１日　→　６１日
｛６１日－（６１日×１９時間３５分／３８時間４５分）｝×１／２
｛６１日－（６１日×１１７５分／２３２５分）｝×１／２
＝１５．０８６･････日
■期間率　６ヶ月－２９．９３５･････日－１５．０８６･････日
　　　　＝４ヶ月１４．９７９･････日　→６０／１００

勤勉手当
■在職期間　令和１０年１２月　２日　～　令和１１年　６月　１日　６ヶ月
■除算期間　育児短時間勤務期間
除算期間の算出式は
育児短時間勤務期間－（育児短時間勤務期間×週の勤務時間数／３８時間４５分）
つまり
1 令和１０年１２月　２日　～　令和１１年　３月３１日　→　４ヶ月
４ヶ月－（４ヶ月×１９時間２５分／３８時間４５分）
４ヶ月－（４ヶ月×１１６５分／２３２５分）
＝５９．８７１･････日＝１カ月２９．８７１･････日
2 令和１１年　４月　１日　～　令和１２年　６月　１日　→　６１日
６１日－（６１日×１９時間３５分／３８時間４５分）
６１日－（６１日×１１７５分／２３２５分）
＝３０．１７２･････日
■期間率　６ヶ月－１カ月２９．８７１･････日－３０．１７２･････日
　　　　＝２ヶ月２９．９５７日　→４０／１００
期末手当６０％　勤勉手当４０％
育短－１９

尾張　あまね　令和１１年１２月　期末勤勉手当

令和１１年　４月　１日～令和１２年　３月３１日　育児短時間勤務
（１日３時間５５分×週５日勤務）　＝週１９時間３５分勤務


期末手当
■在職期間　令和１１年　６月　２日　～　令和１１年１２月　１日　→　６ヶ月
■除算期間　育児短時間勤務期間
　除算期間の算出式は
｛育児短時間勤務期間－（育児短時間勤務期間
×週の勤務時間数／３８時間４５分）｝×１／２
つまり
｛６ヶ月－（６ヶ月×１９時間３５分／３８時間４５分）｝×１／２
｛６ヶ月－（６ヶ月×１１７５分／２３２５分）｝×１／２
＝４４．５１６･････日
＝１ヶ月１４．５１６･････日
■期間率　６ヶ月－１ヶ月１４．５１６･････日
　　　　＝４ヶ月１５．４８４･････日　→６０／１００

勤勉手当
■在職期間　令和１１年　６月　２日　～　令和１１年１２月　１日　→　６ヶ月
■除算期間　育児短時間勤務期間
除算期間の算出式は
育児短時間勤務期間－（育児短時間勤務期間×週の勤務時間数／３８時間４５分）
つまり
６ヶ月－（６ヶ月×１９時間３５分／３８時間４５分）
６ヶ月－（６ヶ月×１１７５分／２３２５分）
＝８９．０３２･････日
＝２か月２９．０３２･････日
■期間率　６ヶ月－２カ月２９．０３２･････日
　　　　＝３ヶ月と０．９６８･････日　→５０／１００

期末手当６０％　勤勉手当５０％
育短－２０
